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1.

Dvejetainis medis (teorinis uždavinys). Esame įpratę surikiuotas skaičių sekas surašyti į lenteles (masyvus). Tačiau toks saugojimo būdas nepatogus, kai seka nuolat papildoma naujais nariais ir juos reikia įterpti į seką. 

Tokiais atvejais sekai įsiminti patogu vartoti dvejetainį medį. Sekos nario vieta dvejetainiame medyje priklauso ne tik nuo likusių sekos narių (ar jie didesni už jį, ar mažesni), bet ir nuo to, kada narys įtrauktas į seką. 
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Pavyzdžiui, turime skaičių seką: 6, 8, 2, 9, 4, 9, 5, 1. Tai reiškia, kad pirmas į seką įtrauktas skaičius šeši (6), po to – 8, po to – 2 ir t. t. Šią seką atitinka paveikslėlyje pateiktas dvejetainis medis. 

Užduotis. Išsiaiškinę kokiu būdu sudaromas medis, sudarykite (nupieškite) šios sekos medį: 

14, 21, 15, 5, 1, 18, 12, 25, 6, 3, 0, 9, 10, 26, 8

2.
Amstrongo skaičiai. n-ženklis (n>1) skaičius vadinamas Amstrongo skaičiumi, jeigu jis lygus savo skaitmenų n-ųjų laipsnių sumai.

Pavyzdžiui, skaičius 371 yra Amstrongo skaičius: 371  33+73+13;

Užduotis. Sudarykite programą, kuri rastų didžiausią Amstrongo skaičių, neviršijantį m (200m
1 pavyzdys

Pradinis duomuo



Rezultatas

380





371

2 pavyzdys

Pradinis duomuo



Rezultatas

371





371

3.
Rikiavimas. Duota n skirtingų dviženklių skaičių seka. Ją reikia surikiuoti taip: pirma turi eiti skaičiai, kurie baigiasi nuliu, po to – tie, kurie baigiasi vienetu, po to – tie, kurie baigiasi dvejetu ir t. t. iki devyneto. Skaičiai, besibaigiantys tuo pačiu skaitmeniu, turi būti surikiuoti pirmojo skaitmens (dešimčių skaičiaus) didėjimo tvarka.
Užduotis. Duotas sekos ilgis ir pati seka. Aukščiau aprašytu būdu surikiuokite duotąją seką.

Pavyzdžiui, jei n(10 ir duotoji seka yra 58 98 24 54 18 28 64 25 26 12, surikiuota seka turėtų atrodyti taip: 12 24 54 64 25 26 18 28 58 98.
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